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Agvépa Atodacswv — aplotepa-oeéLla

Amojoon 1

Amojoon 2

Amopoon 3

AAA AAA AAA AAA AAA AAA AAA AAA

* 3 (buadikec) armodaosic = 8 (=23) dSuvartol mpooplopotl
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Amtokwokomolntng Aevdépou 3-0e-8
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e Atakomtng B dumtAocg, C teTpamtAoc: OAoL Tavw, N OAOL KATW
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To Agvépo Atodpdaoswv 3-ce-8 oto Epyaotnplo

* OL TPELC KATW
SLOKOTITEC €lvall oL
TPELC ATTOPACELC

* OL EMOVW TETPOA-
ntAol nAekTpovopuoL
TOUC akoAouBouv

e oL Kitpweg LED
delyvouv tn B€on
TWV SLaKOTITWVY
LLECQ OTOUC

treeDecMux 1

SRR N AEKTPOVOUOUCG

02a - Aévdpa, Ateuduvoelg, Anokwdikomnointeg, Kwdikeg, Suvbuaouoi - HY-120 © U.Crete 4



To Agvdpo we Atokwodikomolntnc: odnyeil Tnv taon

* OETLKNA TAON OTN
pila Tou 6€vdpou

e OL KOKKLVEC LED
delyvouv o
odnyeL TNV tTA0N
10 6€vdpo

° Y ulo & Lovo ulo
£€obo detLa

FORTH-ICS, Crete 2013
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AlevBuvon Mvnunc kot ATToKwOLKOTIOLNTNAC
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OL AoyLlKEC ouvapTNOELC TwV £E06WV Tou Atokwd TN
000

O » 01 A ko 01 B ko oy1C
0 8% - oxtﬁ Kol oxtg KOl 8

| - 01 A Ko KOl 01
+’_Q,Wg (1)88 = 0L A Ko Bkxow C
O O O 01 A ko o1 B ko oyt C
- o T o— o> ﬁKoaoxtBKoa 8

= | O - KOl KOOl
o111, Axor Bxar C

Ar B+ G

* To KAl OAwV TWV LGOS WV
* H kaBe eloodoc¢ eite Betka ite o€ apvnon
* E€0oboL = OAoL oL cuvOuaopoL BETIKWY N APVNOEWV
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KOkAwpo Mvnunc pe Atokwodikomotntn AtevuBuvoewv
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Neptey. MvAunc = MNiv. A)\ne.f!- (SteVBuvon A, B, C)
Flo) | Fl) | Folo) L sl ) Vsl ) | o) L Fslo) L ol

o o of1 1 1 0o 1 1 1 O
o o 1]/0 o0 0 0O 0 1 1 0
o 1 o1 1 o0 1 1 1 0 0
o 1 1|1 o o0 1 1 1 1 0
1 o o|o o 1 1 o0 1 1 0
1 o 1|1 o 1 1 1 0 1 0
1 1 o|lo o o o o o0 0 O
1 1 1|0 o o o0 1 1 1 0

fi (A, B, C) = OR (twv 6pwv tou anokwdikor. émou f; == 1)

02a - Aévdpa, Ateuduvoelg, Anokwdikomnointeg, Kwdikeg, Suvbuaouoi - HY-120 © U.Crete 9



Ta bits kat n Kwdikomoinon Mnvupatwy

A Receiver

¢ .
+‘ O}é b|t A . AN A
B %”’
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+‘ O)é) b|t B . AN B
| %M

Transmitter

* O roumog BOeAeL va eTAEEEL Eval LAVUOL LECQA ATTO EVal
NMPOCUUPWVNUEVO MEVOU EMLTPEMTWY UNVUULATWY

e MéyLoto Suvato péyebog pevol = 2(mMndos petadidousvwy bits)
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AvBaipetol Kwokec epunveiag, aveéaptntwe amo 0-1

Unsigned | Signed | ®wvn-

int int

0 0 0 0 0 <null>  toast toast-vepo
0 0 1 ‘ 1 +1 O  pokapov. toast-kpaot
0 1 0 ‘ 2 +2 € VEULOTA HOKAP.-VEPO
0 1 1 ‘ 3 +3 N LLOUOOK. HOLKOLP.-KPOLOL
1 0 0 ‘ 4 -4 L MOOTITO.  UTLPT.-VEPO
1 0 1 ‘ 5 -3 0] UTLPTEK. UTLdT.-Kpaol
1 1 0 ‘ 6 -2 U nploha.  YPapL-vepo
1 1 1 ‘ 7 -1 w Jbapt  Yap-kpooi
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5x3 = 15 emihoyec: 4 n 5 bits?

000 001 010 011 100 | 101|110 | 111

00 toast, pakap, pmdt, TPLOA, Yapy,
VEPO  VEPO  VEPO  VEPO  VEPO
01 toast, pokap, pmdpt, mpwWodA, Yapy,
urnupa  pmupa pmupa  pnvpo  pnupo
10 toast, pakap, pmibt, TPLWOA, Yapy,
KpaolL Kpaol Kpaol kpaoi kpooi
11
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5x3 = 15 emihoyec: 41 5 bits?

2+2 =4 bits 00 01 10 11
00 toas’f, uaKa(?éVLa, uT[l(I)TéK’I.OL, LIJéLp’L,
VEPO unupa Kpaol VEPO
01 toajst, |.10LKOLpC3YlOL, npt(é)'\a, LIJéEpL,
unupa Kpaol VEPO unupa
10 toast: uT[ld)Té’KlO(, npt(lé)\a, Ll)é(plt
Kpaol VEPO unupa Kpaol
11 uakapé’vm, uruché KLaL, npt(é)\fx,
VEPO unupa Kpaol

02a - Aévdpa, Ateuduvoelg, Anokwdikomnointeg, Kwdikeg, Suvbuaouoi - HY-120 © U.Crete 13



Ta N bits oxnuoatitouv 2" JuvSuacououc
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1024 =1K
2 K
4 K
8 K
16 K
32K
64 K
128 K
256 K
512 K

n

zn

20
21
28

30
32

40
50
60

1,048,576 = 1 M (Mega)
2 M
256 M

1024 M =1 G (Giga)
4 G

1024 G=1T (Tera)
1024 T = 1 P (Peta)
1024 P =1 E (Exa)

14



1k=1000, 1 K=1024, 1 M =7? (Mega — Mebi (Mi))

e 1 km =1000 m, 1Kbit= 1024 bits
* 1 MHz = 10° Hz, 1 Mbit = 1024 Kbits = 1,048,576 bits
e AN\OL:

—1 M (Mega) = 106, 1 Mi (Mebi) = 1024 Ki (Kibi)

—~1G (Giga)= 10° 1 Gi(Gibi) = 1024 Mi

—1T (Tera)= 10?2, 1Ti(Tebi) = 1024 Gi

—1P (Peta)=10%5, 1 Pi(Pebi) = 1024 Ti

—1E (Exa) =108, 1Ei(Exbi) = 1024 Pi

e Enlonc (doxero): 1 By (Byte) = 8 b (bits)
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